Gorrection Objectif bac

Corrige Sujet A

au, =08, uy~1,08, us ~0,98etu, ~1,01.
b.u; —1=-0,2dusignede (1) = —-1; u, —1 =~ 0,08 dusigne de (—1)% =1;
uz; —1 =~ —0,02 dusignede (1) = -1 et u, —1=0,01dusignede (—1)* =1
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2)a. upy—1= =
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b. Init. : Pourn = 0,0na uy, — 1 = 1 positif et (—1)° = 1 positif. La propriété est vraie aurang 0
Hérédité : Si pour n = p la propriété est vraie, on a : u, — 1 du méme signe que (—1)?

_ _ _ Tuptl . . .
Pourn=p+lLu,—1=u,—-1= e or, on a admis que u,, est positif donc 2u, + 1 aussi.
Doncuy,q est du méme signe que —u, + 1 = —(up — 1) c’est-a-dire du signe opposé a u, — 1, qui,

d’aprés I’hypothése de récurrence, est du signe de (—1)P
onadonc u,; du mémesigne que —(—1)? = (=1)P*1 et (=1)" = (—=1)P*%,
La propriété est vérifiéeaurangn =p + 1.

Ccl : Pour tout nombre entier n >, on a bien u,, — 1 du méme signe que (—1)"
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b. v, = ot~ 3wl 3Vn la suite (v,,) est bien une suite géometrique de raison 3
ug—-1 1 1 ( 1)"
- ==X |—-—-=
Onav, 13 donc v, 3 3

C. Uy = = 1@ on peut éventuellement chercher a simplifier I’expression :
o 1-3x(-3)
1 1\ _ (-p" _ 3nFlp(-p)n 1 1\" _ (-p™ _ 3nl_(—p)P
avec 1+ < X (—5) =1+ =—Fnr et1-oX (—5) =l1-r ="
on simolifi _ 3ty (n . s forcé . ©
nsimplifie w, = 75— — 77 mais ce n’est pas forcément mieux

Corrige Sujet B

1.d; = 2do+ 100 = 250 et ay = 5dg +5ao + 70 = 445

2. a. L'algorithme affiche bien D = 250

Mais pour A, il fait le calcul avec D=250 et non D=300 : soit A = 4750 + 2750 + 70 =420

b. Il suffit d’inverser I'ordre des deux calculs ; en calculant A d’abord, puis D

3.2 €41 = dnyy — 200 = (S dy, +100) — 200 = > (e, + 200) — 100 = =—+ 100 — 100 = > e,

. . C e .1
la suite (e,,) est bien géométrique, de raison >

n

n
b. Ona e = do — 200 = 100 donc e, = 100 x (3) Etdonc dy = e, + 200 = 200 + 100 x (3)



